interaktif Egitim

1 o‘era‘((f

Asagidaki Problemleri Cozelim. e

1. Ablam 1 6 yasindadir. Agabeyim 8 yas blytk oldugaHG "

gore ikisinin yaslarinin toplami kactir?

2 .Ben 8 go§|ndog|m, Ablam benden 5 yas b&gﬂk olduguno

gdre ikimizin yaslarinin toplami kactir’?

3. Annem 38 yasindadir. Babam annemden 6 yas buytik

olduguno gore ikisinin go§lor|n|n toploml kactir?

4. Bir sinifta 26 erkek ve 25 tane kiz 6grenci vardir. Bu
sinifta kac 6grenci vardir?

5. Bir otobiiste 25 yolcu vardir. Durakta otobtise 12 erkek
ve 9 bayan yoleu bindi. Otobiste toplam kac yolcu oldu®?

6. Baranlarin bahc;esinde 18 elma, 24 armut ve 1 2 kiraz
agaci vardir. Baranlarin bc:hc;esinde |<c1<_: tane meyve agaci
vardir?
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7. Bir smlf‘(o 18 kiz, 19 erkek 6grenci vardir. Bu 5|n|f|n.u
Egilif

mevcudu kactir’”
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8.2/B smlflnda 24 erkek ve 1 7 tane kiz é')grenci vardir. 2/B

Slﬂlflnln mevcudu |<c1c_:t|r'.7

Q. Beratn iki duzine kalemi vardi. Ablasi da 1 6 kalem verdi.

Berat'in kac kalemi oldu”?

1 0.Bir ciftlikte 48 koyun ve 26 kuzu vardrr. Bu ciftlikte 1 9
da keci olduguna gére ciftlikte kac hayvan vardir?

1 1 Blr I(OSOdO 38 POI"tOI(OI. ve dlger I(CISCIdCl bundon 1 7

azla portakal vardir. lki kasada toplam |<cc ortakal
fazlap P P
vardir?

1 2. Ceren ile Deren'in yaslarinin toplami 1 9'tir. Ablalari 1 6

yasinda olduguna gére Uc kardesin yaslarinin toplami kactir’?
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